

**Муниципальная казённая общеобразовательная организация Прибрежненская средняя школа  
муниципального образования «Старомайнский район» Ульяновской области**

**Справка**

**о проведении мероприятий, приуроченных  
к Международному дню борьбы с коррупцией**

30 мая в МКОО Прибрежненская СШ прошли классные часы по антикоррупции. Обучающимся рассказали о коррупции, причинах возникновения и формах борьбы с ней в России и других странах. Рассмотрели памятки, высказали предложения по борьбе с коррупцией.

С целью пропаганды и формирования у обучающихся антикоррупционного мировоззрения, привития антикоррупционных навыков, воспитания честности, порядочности для обучающихся 3-4 классов проведен классный час на тему «Живи честно, по закону». Познакомились с понятием «коррупция», посмотрели сценки, сюжет из знакомой сказки, но на новый лад, выполнили небольшой тест по теме «Как ты понимаешь слово коррупция». Пришли к выводу, что человек должен быть всегда честным, а коррупция – это зло.



Обучающиеся 8 класса поговорили о проявлении коррупции в области культуры. Обсудили как правильно реагировать на факты проявления коррупции, как защитить себя при столкновении с коррупцией.



можно ее победить.

В 5-6 классах проведена беседа на тему «По законам справедливости». Познакомились со статьями Конституции РФ о гарантиях прав человека, разобрали проблемные ситуации о проявлении коррупции в здравоохранении. Сделали вывод, что коррупция - глобальная проблема, охватившая весь мир, только благодаря совместным усилиям, через повышение уровня правового сознания и правовой культуры каждого гражданина

Заместитель директора по ВР

Фомина И.В.